
    

【婚活者アンケート調査】【婚活者アンケート調査】【婚活者アンケート調査】【婚活者アンケート調査】    

男性男性男性男性のののの約約約約 60606060％％％％がががが「自分のファッションに自信がある」と回答。「自分のファッションに自信がある」と回答。「自分のファッションに自信がある」と回答。「自分のファッションに自信がある」と回答。    

一方「男性のファッションに好感を持つ」と回答した一方「男性のファッションに好感を持つ」と回答した一方「男性のファッションに好感を持つ」と回答した一方「男性のファッションに好感を持つ」と回答した女性女性女性女性はははは 50505050％％％％未満という結果に。未満という結果に。未満という結果に。未満という結果に。    

    

 ～婚活における身だしなみとファッションについて意識調査を実施～ 

 

2015 年 4 月 13 日                                  

                                                      株式会社 IBJ 

                                       代表取締役 石坂 茂     

                                

青山商事株式会社（本社：広島県福山市王子町、代表：青山 理、証券コード：8219。以下、青山

商事）と婚活会員数 34 万名を誇る、株式会社 IBJ（本社：東京都新宿区西新宿、代表：石坂 茂、

証券コード：6071。以下、IBJ）は、婚活サポートコンソーシアムの活動の一環として、IBJ の婚活サ

ービスを利用中の未婚男女 825 名を対象とした「婚活における身だしなみとファッション」について

意識調査を実施いたしました。 

 

▼▼▼▼アンケート調査結果の詳細データはコチラ（アンケート調査結果の詳細データはコチラ（アンケート調査結果の詳細データはコチラ（アンケート調査結果の詳細データはコチラ（PDF/2.64MBPDF/2.64MBPDF/2.64MBPDF/2.64MB）））） 

http://www.konkatsu-support.jp/report/pdf/20150413_ksc_aoyama.pdf 

    

＜調査概要＞＜調査概要＞＜調査概要＞＜調査概要＞ 

・調査期間：2015 年 3 月 6 日（金）～10 日（火） 

・調査主体：青山商事、IBJ 

・調査方法：IBJ が運営する「日本結婚相談所連盟」のお見合いセッティングシステム、

「PARTY☆PARTY」、「Rush」、「ブライダルネット」に登録する 20～50 代の未婚男女を対象に、ア

ンケートを実施。「婚活における身だしなみとファッション」について意識調査を実施した。 

・N 値＝男性 367 件、女性 458 件 合計 825 件 

    

※画像のグラフデータは少数第一位を一部四捨五入しています。    

    

■男性の自称お洒落は勘違い？■男性の自称お洒落は勘違い？■男性の自称お洒落は勘違い？■男性の自称お洒落は勘違い？女性から男性への女性から男性への女性から男性への女性から男性への厳しい視線。厳しい視線。厳しい視線。厳しい視線。    

・・・・男性の男性の男性の男性の 57.857.857.857.8％、女性の％、女性の％、女性の％、女性の 64.864.864.864.8％が「自分のファッションに自信がある」と回答。％が「自分のファッションに自信がある」と回答。％が「自分のファッションに自信がある」と回答。％が「自分のファッションに自信がある」と回答。    

『ご自身の「身だしなみとファッション」について、婚活における自己評価を教えてください。』という

設問に対して、『大いに自信がある』『少し自信がある』と回答したのは、男性回答者の 57.8％、女

性回答者の 64.8％でした。    



 

  

 

    

・・・・男性男性男性男性のののの 79797979.9.9.9.9％、％、％、％、女性女性女性女性のののの 47.547.547.547.5％％％％がががが「お相手のファッションに好感を持った」と回答。「お相手のファッションに好感を持った」と回答。「お相手のファッションに好感を持った」と回答。「お相手のファッションに好感を持った」と回答。    

 『これまで出会ったお相手（異性の婚活者）の「身だしなみとファッション」について評価を教えて

 ください。』という設問に対して、「出会った異性のうち半数以上が好感を持てた相手だった」と回

答したのは、男性回答者の 79.9％、女性回答者の 47.5％でした。 

 



 

 

 

・男性より女性の方が異性のファッションの評価が辛口という結果に。・男性より女性の方が異性のファッションの評価が辛口という結果に。・男性より女性の方が異性のファッションの評価が辛口という結果に。・男性より女性の方が異性のファッションの評価が辛口という結果に。    

『これまで出会ったお相手（異性の婚活者）の「身だしなみとファッション」について、『良い印象』 

『悪い印象』が残っている項目があれば以下より選んでください。（複数回答可）』という設問に対

して、男性回答者は平均で良い印象として 2.5 項目、悪い印象として 1.0 項目を選択、女性回答

者は平均で良い印象として 2.0 項目、悪い印象として 2.3 項目を選択しました。 

【設問】：＜男性編＞これまで出会ったお相手（異性の婚活者）の「身だしなみとファ

ッション」について、『良い印象』が残っている項目があれば以下より選んでください。

（複数回答可） 

服装・・・回答数 302 件 

ヘアスタイル・ヘアケア・・・回答数 197 件 

メイク・スキンケア・・・回答数 151 件 

 香り・・・回答数 77 件 

靴・・・回答数 54件 

ネイルケア・・・回答数 47 件 

アクセサリー・・・回答数 44件 

腕時計・小物類・・・回答数 26 件 

何もない・・・回答数 17件 



 その他・・・回答数 6件 

 

【設問】：＜男性編＞これまで出会ったお相手（異性の婚活者）の「身だしなみとファ

ッション」について、『悪い印象』が残っている項目があれば以下より選んでください。

（複数回答可） 

服装・・・回答数 155 件 

何もない・・・回答数 90件 

メイク・スキンケア・・・回答数 33 件 

ヘアスタイル・ヘアケア・・・回答数 23 件 

 アクセサリー・・・回答数 17件 

ネイルケア・・・回答数 14 件 

靴・・・回答数 11件 

香り・・・回答数 11 件 

その他・・・回答数 8件 

腕時計・小物類・・・回答数 5件 

 

【設問】：＜女性編＞これまで出会ったお相手（異性の婚活者）の「身だしなみとファ

ッション」について、『良い印象』が残っている項目があれば以下より選んでください。

（複数回答可） 

服装・・・353 件 

ヘアスタイル・ヘアケア・・・回答数 203 件 

メイク・スキンケア・・・回答数 14 件 

香り・・・回答数 40 件 

靴・・・回答数 135 件 

ネイルケア・・・回答数 4件 

アクセサリー・・・回答数 4件 

 腕時計・小物類・・・回答数 87 件 

何もない・・・回答数 65件 

その他・・・回答数 26件 

 

【設問】：＜女性編＞これまで出会ったお相手（異性の婚活者）の「身だしなみとファ

ッション」について、『悪い印象』が残っている項目があれば以下より選んでください。

（複数回答可） 

服装・・・回答数 337 件 

何もない・・・回答数 29件 

メイク・スキンケア・・・回答数 45 件 



ヘアスタイル・ヘアケア・・・回答数 228 件 

 アクセサリー・・・回答数 57件 

ネイルケア・・・回答数 18 件 

靴・・・回答数 138 件 

香り・・・回答数 117 件 

 その他・・・回答数 43件 

腕時計・小物類・・・回答数 50 件 

 

■■■■男女が選ぶ「異性ウケが良いファッション」のは勝ち組と負け組が明確に。男女が選ぶ「異性ウケが良いファッション」のは勝ち組と負け組が明確に。男女が選ぶ「異性ウケが良いファッション」のは勝ち組と負け組が明確に。男女が選ぶ「異性ウケが良いファッション」のは勝ち組と負け組が明確に。    

「スーツ」と「ジャケットパンツ」が女子ウケの良い勝ち組ファッション。「スーツ」と「ジャケットパンツ」が女子ウケの良い勝ち組ファッション。「スーツ」と「ジャケットパンツ」が女子ウケの良い勝ち組ファッション。「スーツ」と「ジャケットパンツ」が女子ウケの良い勝ち組ファッション。    

『女性ウケの良い男性のファッションは次のうちどれ？』という設問に対して、男性回答者の56.9％

*が『スーツスタイル』と回答しました。*『＜男性編＞女性ウケの良い男性の下半身のファッションは次のうちどれ？』

参照 

 

 

 



 

 



 

 

・・・・女性がワンピースを好ましいと思う以上に、男性はブラウス＆スカートを好む。女性がワンピースを好ましいと思う以上に、男性はブラウス＆スカートを好む。女性がワンピースを好ましいと思う以上に、男性はブラウス＆スカートを好む。女性がワンピースを好ましいと思う以上に、男性はブラウス＆スカートを好む。    

 『男性ウケの良い女性のファッションは次のうちどれ？』という設問に対して、女性回答者の 

79.6％が『ワンピース』と回答。次点のブラウスと 68.4 ポイントと大差をつけました。一方、男性回

答者の中で『ワンピース』と回答したのはわずか 42.8%という結果になり、次点のブラウスと 4.4

ポイントと僅差になりました。 

 



 

 

 



 

 

婚活サポートコンソーシアムは、今後も皆様のライフスタイルが豊かになるよう、婚活サポートコンソーシアムは、今後も皆様のライフスタイルが豊かになるよう、婚活サポートコンソーシアムは、今後も皆様のライフスタイルが豊かになるよう、婚活サポートコンソーシアムは、今後も皆様のライフスタイルが豊かになるよう、参画企業間参画企業間参画企業間参画企業間

の共同の共同の共同の共同調査レポートを発表してまいります。調査レポートを発表してまいります。調査レポートを発表してまいります。調査レポートを発表してまいります。    

 

■■■■婚活サポートコンソーシアム（婚活サポートコンソーシアム（婚活サポートコンソーシアム（婚活サポートコンソーシアム（http://konkatsuhttp://konkatsuhttp://konkatsuhttp://konkatsu----support.jp/support.jp/support.jp/support.jp/））））についてについてについてについて    

2015 年 1 月に発足した、9 社からなる民間事業者協議会。日本の少子化という社会課題に対

して婚活サポートの側面から調査分析に基づいた情報発信などを行い社会意識の向上と公

共の福祉に寄与することを目的としています。 

婚活サポートコンソーシアム事務局（株式会社ＩＢＪ内）に関するお問い合わせ 

担当：常見・小野 

TEL 03-5324-5666 FAX 03-5324-5667 

MAIL info@konkatsu-support.jp 

・婚活サポートコンソーシアム運営事務局：株式会社 IBJ 

・本社 

〒160-0023 

東京都新宿区西新宿 1-23-7 新宿ファーストウエスト 12F 

 

※本情報を利用、転載する場合は事前に下記連絡先までご連絡願います。 

株式会社 IBJ PR 担当：嶋岡 

TEL：03-5324-5666（代表） 

MAIL：pr@ibjapan.jp 


